



Постоянните комисии към Общинския съвет заседават на 24 и 25 октомври

четвъртък, 20 октомври 2016

Постоянните комисии към Общински съвет - Плевен се събират за заседания на 24 и 25 октомври /понеделник и вторник/. Проектите за дневен ред на всяка комисия са публикувани в раздел „Календар на събитията“ на Общински съвет - Плевен.

24 октомври /понеделник/

ПК „Законност, предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и контрол по изпълнение на решенията“ с председател Дарин Ангелов заседава от 13,30 ч. в стая 70 на Община Плевен. Комисията ще предложи от НЧ „Съгласие 1869“ - Плевен за освобождаване на читалището от такса битови отпадъци и предоставяне на гражданите на град Плевен на безплатен достъп до библиотечния фонд, заявление от Дружеството на писателите в Плевен за учредяване на Национална литературна награда „Никола Ракитин“ в Плевен, др.

ПК „Младежки дейности, спорт и туризъм“ с председател Цветан Антов заседава от 15,00 ч. в Заседателна зала на Община Плевен. Комисията ще разгледа предложения за определяне дейността на Центровете за подкрепа на личностно развитие в Плевен /Център за работа с деца, Ученическа спортна школа и Център за ученическо, техническо и научно творчество/ и за предоставяне на спортна зала на спортен клуб по борба „Камен Лозанов“.

ПК „Бюджет и финансова политика“ с председател Пепо Петков се събира в 16,00 ч. в Заседателната зала. Проектът за дневен ред е от 19 точки. Комисията ще обсъди предложение за



утвърждаване и дофинансиране на слята паралелка с пълняемост под задължителния минимум за учебната 2016/2017 г., за отдаване под наем на части от имоти публична общинска собственост в училища и детски градини, предложения за отдаване под наем и продажба на общински имоти. Част от дневния ред е и писмото от читалище "Съгласие 1869" за освобождаване на читалището от такса битови отпадъци и предоставяне на гражданите на Плевен на безплатен достъп до библиотечния фонд. Комисията ще разгледа и две молба - за финансова помощ от 6000 - 7000 лв. за закупуването на гориво за осигуряване на учебните занятия на учениците в пансиона на училище ОУ "Христо Ботев" в село Мечка и молба във връзка с ремонт на сградата на НЧ "Христо Ботев" в село Беглеж. Ще се запознае и със заявления от Пламен Петков - кмет на с. Горталово, за становище до Администрацията при възможност в бюджет 2017г. да се предвидят средства за почистване на коритото на р. Чернялка, за ремонт на здравната служба., изграждане на параклис в селото и за благоустрояване на гробищният парк.

ПК "Стопанска политика и транспорт" с председател д-р Йордан Георгиев заседава от 17.00 ч. в Заседателната зала. Дневният ред на комисията е от 3 точки: Предложение за приемане на решение за прекратяване на Договор за предоставяне на концесия за язовир в землищата на селата Бръшляница и Върбица, становище от изпълнителния Директор на "Тибор" ЕАД Петя Петкова относно сключване на договор за извършване на задължителен годишен финансов одит от независим одитор, др.

25 октомври /вторник/

ПК „Здравеопазване и социална политика“ с председател д-р Калин Поповски заседава от 14,30 ч. в Заседателната зала. Проектът за дневен ред е от 5 точки. Комисията ще обсъди предложение за закриване на Началното болнично училище в Плевен, преписка за опрощаване на дължими държавни вземания на Димитър Йорданов, заявление от Пламен Петков - кмет на с.Горталово, относно включване в бюджета за 2017 г. на Община Плевен ремонт на здравната служба в селото. Ще се запознае и със становище от общинската администрация относно молба от писателя Пелин Пелинов за финансово подпомагане.

ПК „Устройство на територията, екология и земеделие“ с председател Милчо Илиев заседава от 15,00 ч. в Заседателната стая с дневен ред от 9 предложения. Комисията ще обсъди Програма за намаляване на нивата на замърсителите и за достигане на нормите за качество на атмосферния въздух /КАВ/ на територията на гр. Плевен по показателите фини прахови частици с размер до 10 µm /ФПЧ10/ и полициклични ароматни въглеводороди /ПАВ/ с План за действие за периода 2016-2020 г. Ще разгледа и предложение за приемане на Годишен план за ползване на дървесина от горски територии, собственост на Община Плевен през 2017 г., предложение за споразумение между общините от регион Плевен за реда и начина за покриване на финансовите ангажименти, които всяка от общините ще има при приемането и третирането на отпадъци в Регионалната система.

ПК „Общинска собственост и инвестиционна политика“ с председател Пенчо Дреновски заседава от 16,00 ч. в Заседателната зала по 11 точки. Част от дневния ред са предложение за отдаване под наем на част от имот - публична общинска собственост на територията на град Плевен за поставяне на преместваемо съоръжение - павилион и предложение за продажба на масивна едноетажна сграда в село Тученица.

ПК "Култура, вероизповедания и международна дейност" с председател Петя Василева се събира от 17,00 ч. в Заседателната зала. Дневният ред на Комисията включва обсъждане на предложение от Любомир Дяковски - директор на Плевенска филхармония, относно възстановяване статута на Плевенска филхармония, като "Плевенска филхармония с открита оперна сцена"Христо Бръмбаров"; предложение към Община Плевен за учредяване на Национална литературна награда " Никола Ракитин" в Плевен и заявление от кмета на село Горталово за включване в бюджета за 2017 г. за изграждане на параклис в селото.

ПК „Образователна политика и читалищна дейност“ с председател Диана Данова се събира от 17,30 ч. в Заседателната зала. Комисията ще разгледа 7 точки. Сред тях са предложение за утвърждаване и дофинансиране на слята паралелка с пълняемост под задължителния минимум за учебната 2016/2017 г. и предложение за закриване на Началното болнично училище в Плевен. Комисията ще обсъди и предложение за определяне дейността на Центровете за подкрепа на



личносно развитие.

Сесията на Общински съвет - Плевен е на 27 октомври (четвъртък) от 09.00 часа в сграда „Гена Димитрова“. Предварителният дневен ред е от 27 точки.